
 
 
 
 

 
         
 

        Η εταιρεία µας και τολµά και πρωτοπορεί πάλι!!!  
 
Πήραµε µία µεγάλη και καινοτόµο πρωτοβουλία, που κανείς δεν  
τόλµησε να πάρει µέχρι σήµερα και η έκθεση  
 
                                    ENERGY – PHOTOVOLTAIC ΄10”    
                                              
θα συνδεθεί ζωντανά µε το διαδίκτυο χρησιµοποιώντας ένα αποκλειστικό σύστηµα 
προβολής. Οποιοσδήποτε θέλει να δει την έκθεση, από την Ελλάδα και οποιαδήποτε 
άλλη χώρα και δεν µπορεί να την επισκεφθεί, τότε θα µπορεί από τον υπολογιστή του να 
συνδέεται µε το site µας www.leaderexpo.gr  και στη συνέχεια θα βλέπει ζωντανά σε 
λειτουργία την έκθεση και θα περιηγείται στα περίπτερα των εκθετών. 
 
Είναι µία πραγµατικά επαναστατική µέθοδος προβολής των εκθετών για τα 
εκθεσιακά δεδοµένα στη χώρα µας την οποία θα την εφαρµόσουµε πρώτοι.  
 
ΟΙ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ: Ο κάθε επισκέπτης του internet θα µπορεί 
 
1. Να βλέπει ζωντανά σε λειτουργία την έκθεση και να περιηγείται στα περίπτερα.  
 
2. Να επικοινωνεί άµεσα µε κάθε εκθέτη που επιλέγει  
 
ΟΙ ΕΚΘΕΤΕΣ: 
1. Οι εκθέτες που επιθυµούν θα µπορούν να ενταχθούν στο ειδικό πρόγραµµα 
προβολής. Κοντά στο περίπτερο του εκθέτη θα τοποθετείται µία κάµερα η οποία 
θα εστιάζει µόνο στο περίπτερό του. Οι επισκέπτες του Internet θα έχουν τη 
δυνατότητα, αν θέλουν, να εστιάζουν µόνον στo περίπτερο του διαφηµιζόµενου εκθέτη 
για 10 δευτερόλεπτα για να µπορεί έτσι να µπαίνει και ο επόµενος επισκέπτης. 
2. Όλοι οι εκθέτες θα συνδέσουν το site τους µε το site της έκθεσης και µε ένα link 
Ο επισκέπτης του site του εκθέτη θα συνδέεται αυτόµατα µε το σύστηµα on line της 
Έκθεσης και θα την βλέπει ζωντανά. Αυτό θα έχει σαν αποτέλεσµα τη µεγαλύτερη 
προβολή του εκθέτη ιδίως σε ξένες χώρες.  
  
Η εταιρεία µας µε αίσθηµα ευθύνης απέναντι στους εκθέτες και την αγορά προσπαθεί 
πάντοτε να δηµιουργεί νέες συνθήκες για την καλλίτερη οργάνωση των εκθέσεών της 
και την επιτυχηµένη προβολή των εκθετών.  
Στόχος µας είναι η πραγµατική επιτυχία των εκθετών και το αποδεικνύουµε 
καταβάλλοντας πάντοτε κάθε δυνατή προσπάθεια για  
να το επιτύχουµε µαζί τους. 
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